



Nr. 172/23.01.2025

ANUNȚ PRIVIND REZULTATUL SELECȚIEI PARTENERILOR NAȚIONALI PRIVAȚI

pentru încheierea unui Acorduri de Parteneriat în vederea implementării unui proiect care va fi depus în cadrul apelului de proiecte: PEO/548/PEO_P6/OP4/ESO4.6/PEO_A33 - Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale - Regiuni mai puțin dezvoltate.

Apelul de proiecte se adresează în Programul Educație și Ocupare 2021-2027 - Prioritate 6 - Obiectiv Specific: ESO4.6 Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+); Acțiune 6.f.3 Îmbunătățirea accesului și a participării la educație a copiilor cu dizabilități și/sau CES, inclusiv la activități sportive și culturale adaptate, prin dezvoltarea unor resurse suport.

Ca urmare a anunțului de selecție parteneri naționali privați nr. 4003/30.12.2024 publicat pe pagina (situl scolii) privind încheierea unui Acorduri de Parteneriat în vederea implementării unui proiect care va fi depus în cadrul apelului de proiecte: PEO/548/PEO_P6/OP4/ESO4.6/PEO_A33 - Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale - Regiuni mai puțin dezvoltate, a fost depusă o singură candidatură în termen: ASOCIATIA EUROPEAN ACADEMY, în urma evaluării tehnice și administrative a candidaturii depuse, candidatul a fost declarat eligibil și a fost selectat, obținând 95 de puncte.

Neexistând alte candidaturi și eventualele contestații, vă informăm că ASOCIATIA EUROPEAN ACADEMY este entitatea privată câștigătoare în vederea depunerii în parteneriat a unui proiect în cadrul apelului sus menționat.

Rezultatul selecției a fost publicat astăzi 23.01.2025 pe site-ul www.colegiultehnicresita.ro.

Director,
Prof. Elena Dalina RANCU
Data: 23.01.2025

